

سوال ۲۔

رسالت کا معنی و مفہوم:

رسالت عربی زبان کے لفظ

”رسل“ سے نکلا ہے جس کے معنی ہیں پیغام پہنچانا یا آگاہ کرنا۔

رسول دراصل پیغام پہنچانے والا ہے۔ جو اپنے اطلاق کے درجہ اعمال اور یہ قول و فعل سے اللہ کا پیغام بندوں تک پہنچانے سے رسول کہلاتا ہے۔

عقیدہ رسالت درحقیقت رسول پر عمل لانے کا نام ہے اور خاص اسلام میں عقیدہ رسالت رسول کے آخری نبی اور پیغمبر ہونے پر ایمان لانا اور گواہی دینا ہے۔
عقیدہ رسالت پر دو خاص آراء:

(۱) ایک رائے کے مطابق

اسلام میں چار رسول ہیں جن پر الہامی کتابیں نازل ہوئیں۔

حضرت موسیٰ علیہ السلام پر تورات نازل ہوئی

حضرت داؤدؑ پر زبور نازل ہوئی۔

حضرت عیسیٰؑ پر انجیل نازل ہوئی۔

حضرت محمدؐ پر قرآن مجید نازل ہوئی۔

قرآن پاک میں حضرت ابراہیمؑ اور حضرت نوحؑ کو بھی رسول قرار دیا ہے

(۲) دوسری رائے کے مطابق اسلام میں کل 313 رسول ہیں

جن پر صحیفے نازل ہوئے ہیں

نبی سے کب ہر ادر ہے؟

نبی عمری زبان کا لفظ ہے جس کے معنی ہیں "خبردار کر زوال"؟
فقہاء کی ایک رائے کے مطابق اللہ تعالیٰ نے ایک لاکھ چوبیس
ہزار بیس برس بعد فرمائے ہیں۔

عقیدہ رسالت کی اہمیت پر قرآن و سنت سے استدلال:

قرآن مجید، سنت رسول اور اجماع صحابہ سے عقیدہ رسالت
کی اہمیت واضح ہوتی ہے۔

۱۔ قرآنی آیات:

رسول کے آخری رسول اور نبی ہونے پر

اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں،

ماکان محمد آباء احد من رجالکم ولكن رسول

وخاتم النبیین (القرآن)

ترجمہ: محمد تمہارے سردوں میں سے کسی کا باپ نہیں ہے۔
بلکہ اللہ کا بھی اور آخری رسول بھی ہے۔

ایک اور مقام پر رسول کی اطاعت اور ایمان لانے سے متعلق
اللہ تعالیٰ نے فرمایا:

وأطيعوا اللہ وأطيعوا الرسول وأطيعوا أئمة اللہ

ترجمہ: اور اللہ کی اطاعت کرو اور اس کے رسول کی اطاعت کرو
اور رکوع کرنے والوں کے ساتھ رکوع کرو۔

2- احادیث کی روشنی میں: نبی نے اکثر مقامات پر اپنے آخری نبی اور رسول پوٹ کی گواہی دی ہے، حدیث شریف میں آتا ہے کہ:

”میری اور مجھ سے پہلے آن والے انبیاء کی مثال ایسی ہے جیسے کسی نے ایک دیوار بنائی ہے اور ایک اینٹ کی جگہ چھوڑ دی ہے۔ وہ اینٹ میں سے ہے۔“

ایک اور مقام پر رسول نے واضح الفاظ میں فرمایا:

در رسالت اور

نبوت کا سلسلہ ختم ہو گیا ہے میرے بعد کوئی نبی نہیں آسکا۔“

3- صحابہ کرام کا اجماع -

نبی کریم کی وفات کے بعد جب مسئلہ بنی کذاب نے نبوت میں شراکت کا دعویٰ کیا تو تمام صحابہ کرام نے اجماع کر مسلیہ بن کذاب کو کافر قرار دیا اور اسے دائر اسلام سے خارج کر دیا۔

رسول کی خصوصیات: رسول یا نبی کی کچھ خاص خصوصیات ہیں جو اسے باقی انسانوں سے منفرد کرتی ہیں۔ مثلاً

1- بشریت: ایک رسول بھی بشر ہوتا ہے اور عام انسانوں کی طرح زندگی گزارتا ہے۔ تاکہ لوگ اس سے رہنمائی لے سکیں۔

انما انابشر مثکم۔

ترجمہ: بیشک میں تمہاری طرح کا ہی ایک انسان ہوں۔

یہ اس سوال کرنے والوں کے جواب ہے جو کہتے ہیں کہ رسول کو فرشتہ

یوں چاہیے تھا۔

2- وہیت: وہیت سے مراد یہ ہے کہ رسالت کوئی ایسا

عمل نہیں ہے جو محنت اور مشقت سے حاصل کیا جائے۔ یہ اللہ
کی خاص طاعت ہے جو اس کے خاص بندوں پر ہوتی ہے۔ ارشاد
باری تعالیٰ ہے کہ:

اللہ أعلم حيث يجعل رسالته.

ترجمہ: اللہ جانتا ہے کہ اسے رسالت کس کو پسند ہے۔

حضرت موسیٰ نے چالیس سال تک کوہ طور پر روز کی حالت
میں عبادت کر کے رسول کا درجہ حاصل کیا۔

3- کتاب اللہ سے علم کا اصول:

ایک رسول اللہ صبارک و تعالیٰ

کی تعلیمات بندوں تک پہنچاتا ہے اور ہر تعلیم کو عملی طور پر کر
دکھاتا ہے۔ قرآن مجید میں اللہ فرمایا:

وما ينطق عن الهوى. إن هو إلا وحى يوحى.

ترجمہ: اور (رسول) خود سے کچھ نہیں کہتا بلکہ وہ وحی کی سوتلی
بانیں پہنچاتا ہے۔

رسول نماز کے حکم کو عملی طور پر کر کے دکھایا۔

4- اللہ سے محبت کا ذریعہ: رسول دراصل اللہ سے محبت

کا کیا ذریعہ ہے۔ اللہ تعالیٰ کی محبت کا تعلق رسول سے محبت سے ہے
جس کا ذکر قرآن مجید میں بار بار کیا گیا ہے۔

قل إن كنتم تحبون الله فاتبعوني يحكم الله.

(یعنی) ان سے کہو کہ اگر تم اللہ سے محبت کرتے ہو تو

سیری اطاعت کرو اللہ بھی تم سے محبت کریگا۔"

انفرادی زندگی میں عقیدہ رسالت کی اہمیت

عقیدہ رسالت کی انفرادی زندگی میں اہمیت کا اندازہ اس بات سے ہوتا ہے کہ شریعتِ محمدی اور عملِ محمدی کو آنے والی تمام اقوام کے لئے کافی قرار دیا گیا ہے جس میں ایمان کی تکمیل سے زندگی گزارنے کا ہر پہلو عملی طور پر کر کے کہا گیا ہے۔

(۱) ایمان کی تکمیل: عقیدہ رسالت اسلام کا دوسرا رکن ہے

عقیدہ ہے جس پر ایمان لائے بغیر ایمان مکمل نہیں ہوتا۔ اس کی سبب سے بدببری گو ایسی فکر طلبی کی صورت میں جلتی ہے۔

لا إله إلا الله محمد رسول الله

اللہ کے سوا کوئی معبود نہیں اور محمد اللہ کے رسول ہیں

(۲) زندگی کا درست خاکہ اور عملی نمونہ: رسول دراصل

بندوں کے سامنے زندگی کا خاکہ پیش کرتا ہے۔ اور ایک واضح اور جامع زندگی گزارنے کے اصول سکھاتا ہے۔

لقد کان لکم فی رسول اللہ أسوة حسنة

درحقیقت تم لوگوں کے لیے رسول ایک عملی نمونہ ہے

زندگی کے کسی بھی عمل جیسا کہ نکاح، عیالات، کاروبار، سیاسیات، معاشیات پر معاملے میں رسولؐ سے استفادہ ہی جاسکتا ہے۔

۵ اعلیٰ کردار اور اخلاق: اعلیٰ کردار اور اخلاق کے

حصوں کے لیے رسولؐ کی ذات کا مشاہدہ کیا جاسکتا ہے۔

رسولؐ نے وقتاً فوقتاً اپنے دشمنوں کے ساتھ بھی

صلہ رچی کا مظاہرہ کیا اور انسانیت کے جذب کو فروغ دیا۔

اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں:

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ اَفْلَاكٌ كُفِرَتْ بِهِ

پرفائز ہیں۔

اس سے مضبوط کردار اور اعلیٰ اخلاق کی عملی نشانیاں

دیکھی جاسکتی ہیں۔

۶ اللہ کے قریب کا حصول: اطاعتِ رسولؐ سے اللہ کا قریب

حاصل ہوتا ہے۔ جیسے قرآن مجید میں طہار کا ذکر کیا گیا

کہ اللہ اور بندے کے جوڑے سے جگہ اس کا ٹونہ سنتِ رسولؐ

میں ملتا ہے۔ حدیث شریف میں آتا ہے کہ

صلوا لکم ایتھونی اھلی۔

اُس طرح سے نماز پڑھو جس طرح مجھ پڑھتے ہوئے

دیکھتے ہو۔

اجتماعی زندگی میں عقیدہ رسالت کی اہمیت:

افراد کی زندگی کی طرح عقیدہ رسالت کے اجتماعی زندگی

پر بھی بے شمار اثرات ہیں جو کہ درج ذیل ہیں:

۱۔ معاشرہ صفا: عقیدہ رسالت درحقیقت ایک مضبوط

معاشرے کی بنیاد رکھتا ہے جہاں افراد کو باہمی صلہ رچی

ہم آہنگی اور انسانی قیامتہ اقتدار کی اہمیت سہا اور

کہو رہا جاتا ہے۔ اللہ رب العزت کے درگاہ صفا معاشرے

کی تعلیمات رسول کے ذریعے بندوں تک پہنچتی ہیں۔
ما اتکم رسول فخذوه وما نهکم عنه فانصوا۔

ترجمہ: "اور جو رسول نہیں دے اسے لے لو اور جس سے منع فرمائے اسے چھوڑ دو۔"

2- **اللہ سے مضبوط تعلق** اگر یہ اللہ سے مضبوط تعلق کے افراں

زندگی پر گہرا اثر ہے مگر دینی رسول کی دینی تعلیمات اقبالی
 زندگی میں اہم کردار ادا کرتی ہیں۔ جہاں ایک معاشرہ
 غیر اخلاقی ادوار سے دور رہتا ہے اور اللہ کی عبادت کو
 اولین فریضہ سمجھتا ہے جیسا کہ فرمایا:

**إِنَّ اللَّهَ وَمَلَائِكَتَهُ يُصَلُّونَ عَلَى رَسُولٍ يَا أَيُّهَا الَّذِينَ
 آمَنُوا صَلُّوا عَلَيْهِ۔**

اللہ اور اس کے فرشتے نبی پر درود سلام بھیجتے ہیں۔

اے ایمان والو تم بھی اس پر سلام بھیجو۔

3- **دنیا و آخرت میں مغفرت و نجات:**

اطاعتِ رسول سے

دنیا و آخرت میں مغفرت اور نجات حاصل ہوتی ہے۔ جب

ایک معاشرہ اپنے معاملات اطاعتِ رسول کے ذریعے ادا کرتا

ہے تو باہمی نجات حاصل ہوتی ہے۔ قرآن پاک میں اللہ تعالیٰ

رسول کی اطاعت کا حکم دیتا ہے اور اپنے غفور رحیم سے

بھی کہتا ہے جس سے نہ فرار ہو تاکہ اطاعتِ رسول دنیا و

آخرت میں کامرانی اور نجات کا ذریعہ ہے۔

إِنَّ اللَّهَ غَفُورٌ رَحِيمٌ۔

سنتِ اللہ رحم کرنے والا معاف کرنے والا ہے۔

۵) دنیاوی معاملات میں رہنمائی:

آخری معاملات

کے ساتھ ساتھ رسول کی ذات مبارک انسانیت کی دنیاوی معاملات میں بھی رہنمائی فرماتی ہے۔ جس میں بطور مثال شرہ کا رو بار کرنا جیسے رسول نے نہ کرے دکھایا، عائلی زندگی میں معاملات ادا کرنا جیسے رسول نے اپنی زندگی میں کر کے دکھایا۔ حدیث میں آتا ہے کہ:

تم میں سے بہترین شخص وہ ہے جو اپنے گھروں کے ساتھ اچھے اور میں تم میں سب سے بہتر ہوں۔

خلاصہ:

عقدہ رسالت درحقیقت ایک مسلمان تک ایمان کا لازمی حصہ ہے۔ نبوت اور رسالت کا ایک طویل سلسلہ رسول پر افتتاح پذیر ہوا۔ جن کی زندگی تمام بنی نوع انسان کے لیے مشعلی راہ ہے۔ آیت کی پر قولی، عملی اور اقراری سنت اور قرآن کریم و انسان کی اقراری اور اجتماعی زندگی میں رہنمائی فرماتے ہیں۔ نہ صرف جینے کا طریقہ بلکہ آخرت کا سامان کرنے کے لیے واضح سنت رسول جو جو رہے جس سے تمام ادوار اور لوگ فائدہ اٹھائیں اور یوں ہی مستفید ہوتے رہیں گے۔

سوال نمبر ۱۲

زکوٰۃ کا معنی و مفہوم:

زکوٰۃ عربی زبان کا لفظ ہے جس

کا معنی پاک کرنے / طوہانے کے ہیں۔

اصطلاحاً زکوٰۃ سے مراد ہے کہ جب مال ایک حد سے بڑھ جائے تو ایک خاص شرح کے حساب سے مال نکال کر خصوصاً کردہ مصارف میں بانٹ دیا جائے۔

اسلام میں زکوٰۃ کا ایک مکمل نظام موجود ہے۔ جس میں زکوٰۃ کا نصاب، شرح اور مصارف کو تفصیلی طور پر بیان کیا گیا ہے۔

زکوٰۃ کی اہمیت قرآن، سنت و فقہاء کی آراء کی روشنی میں:

قرآن پاک میں اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں

خذ من أموالهم صدقة تكفيهم وتطهرهم

(یعنی) اُن کے مال میں سے صدقہ لے کر انہیں پاک اور

صاف ستھرا کر دو۔

اسی طرح حضرت جریر بن عبد اللہ سے مروی ہے کہ اُن

زیر سوال کے پاس نماز ادا کرنے، زکوٰۃ ادا کرنے اور

افسار کے ساتھ حسن سلوک کے ساتھ نبض آنے پر بے حد تکی۔

اسی طرح مصنف فور شدہد اپنی کتاب اسلامی نظریات

میں لکھتے ہیں کہ " احکام دین اور طرح کے سوتے ہیں۔ لیکن وہ جن کا تعلق اللہ سے ہوتا ہے جیسا کہ نماز اور ایک وہ جن کا تعلق حقوق العباد سے ہوتا ہے جیسا کہ زکوٰۃ۔ ان قرآنی، سنتی اور فقہی دلائل سے زکوٰۃ کی اہمیت واضح ہوتی ہے۔

زکوٰۃ ادا نہ کرنے والوں کے خلاف وعید:

زکوٰۃ ایک

عاقلی، بالغ، آزاد اور صاحب استطاعت مسلمان پر فرض ہے۔ صاحب استطاعت وہ شخص ہوتا ہے جس کی ذیل شرائط پوری کرتا ہو

- 1- ایک نصاب خاص مال کا مالک ہو
- 2- اس مال پر ایک سال کا وقت گزر گیا ہو
- 3- مال کو بچاتا ہو۔

اگر کوئی صاحب استطاعت شخص زکوٰۃ ادا نہیں کرتا تو اس کی بارے میں اللہ فرماتا ہے:

وَالَّذِينَ يَكْنُزُونَ الذَّهَبَ وَالْفِضَّةَ وَلَا يَفْقَهُونَهَا

فِي سَبِيلِ اللَّهِ فَبَشِّرْهُم بِعَذَابٍ أَلِيمٍ۔ (سورة التوبة: 65)

اور جو لوگ سونا اور چاندی سینت سینت کر رکھتے ہیں اور اس میں سے اللہ کی راہ میں خرچ نہیں کرتے انہیں سخت عذاب کی وعید سنا دو۔

زکوٰۃ کا نصاب اور شرح: زکوٰۃ مسلمان پر فرض ہے جس کو ایک خاص نصاب پر مانیا جاتا ہے اور ظاہر شرح کے مطابق ادا کیا جاتا ہے جیسا کہ:

1- سونے اور چاندی کا نصاب:

سائٹھ سات $7\frac{1}{2}$ تولیہ سونا

اور $2\frac{1}{2}$ چاندی پر شرعاً زکوٰۃ 2.5% ہے۔

2- مال کا نصاب:

مال جس کی محل قیمت $7\frac{1}{2}$ سونے یا $2\frac{1}{2}$ چاندی تور

چاندی جتنی ہو اسی پر 2.5% زکوٰۃ واجب ہے۔

3- مویشیوں پر زکوٰۃ کا نصاب:

سوائم یعنی چیرنے والے مویشی

جو سال کا غالب حصہ قدرتی باغات پر چرتے ہیں اور زکوٰۃ واجب
ذیل ہے

5 اونٹ پر ایک بکری

30 بقر (گاٹ، بیل، بھینس) پر ایک بکری

50 غنم (بھیت، بکری) پر ایک بکری

خچر اور گدھے اور یا تھی پر زکوٰۃ فرض نہیں۔

4- فصل پیداوار پر زکوٰۃ:

پیداوار بری جانے والی زکوٰۃ

کو عشر اکتے ہیں۔ ایسے فصل جو قدرتی پانی سے سیراب

ہو اس پر 10 عشر جبکہ جو فصل مصنوعی طریقے سے سیراب

ہو اس پر 5 عشر فرض ہے

5- مال غنیمت اور زمین سے نکلا ہوا مال:

مال غنیمت جو

غنیمت، جنگوں سے حاصل ہو اور زمین سے نکلا ہو اسے مال

کا 5% بہت اہمال کو جاتا ہے۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے: $\frac{5}{100}$

جو کچھ تم زمین سے نکالتے ہو وہ ہم نے کھا لیا ہے۔^{۴۶}

مصارفِ زکوٰۃ: قرآن پاک کی سورۃ التوبہ آیت
مذہب ۵۵ میں تمام مصارفِ زکوٰۃ کا تفصیلاً ذکر کیا گیا ہے

**إنما الصدقات للفقراء والمساكين والعمالین
علیہا و المولفۃ قلوبہم و الرقاب و الغارمین و
فی سبیل اللہ و ابن سبیل اللہ فریضة من اللہ.**

اور یہ صدقات فقراء، مساکین، زکوٰۃ کا مال جمع کرنے والے
راہِ اسلام قبول کرنے والوں کے دلوں کو سکون دینے، غلاموں کو آزاد
کرائے، قرض داروں کی مدد کرنے، اللہ کی راہ میں خرچ
کرنے اور مسافر کے لیے ہیں اور یہ اللہ کی طرف سے ایک فریضہ ہے

← فقیر

← مسکین، حوصال مجبور، بھنگے، صدمہ مانگتا ہو (سفید پوش)

← زکوٰۃ اکٹھا کرنے والے

← جن نے نیا اسلام قبول کیا ہو

← غلاموں کو آزاد کرنے

← قرض داروں کا قرض اتارنے

← اللہ کی راہ میں جہاد کرنے یا تبلیغ کرنے

← بھنگے ہوئے مسافر کی مدد کرنے کے لیے ہیں

زکوٰۃ کے روحانی زندگی پر اثرات: زکوٰۃ کے روحانی

زندگی پر درج ذیل اثرات ہیں

Day: _____

Date: _____

1- تزکیہ اطلاق: زکوٰۃ کا مقصد مال کو پاک کرنا ہے جیسا کہ پہلے بیان کردہ آیات اور احادیث سے واضح ہوتا ہے۔

خدا من اموالکم صدقۃ تطہروہم و تزکیہم
الفریح ان کے مال سے صدقہ لے کر انہیں پاک صاف کر دو۔

2- تزکیہ نفس: زکوٰۃ دینے سے انسان میں بخل اور فضول

خارج جیسی کراٹھیاں کم ہوتی ہیں۔ جیسا اللہ نے فرمایا:
”تم نے زکوٰۃ فرمائی کی ہے تاکہ غریبوں سے رکر
غریبوں میں تقسیم کرو۔“

3- مال میں برکت: زکوٰۃ ادا کرنے سے مال میں برکت آتی ہے۔ اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے کہ

” زکوٰۃ دینے سے مال گھٹتا نہیں بلکہ بڑھتا ہے۔“

4- عذاب سے نجات: زکوٰۃ ادا نہ کرنے والوں کو کھلے الفاظ میں عذاب کی وعید سنائی گئی ہے

فبشرہم بعذاب الیم
پس انہیں سخت عذاب کی وعید سنا دو۔

5- حصول نیکی: زکوٰۃ ادا کرنے سے نہ صرف مال پاک ہوتا ہے بلکہ نیکیاں بھی حاصل ہوتی ہیں۔ فرمانِ باری تعالیٰ ہے:

اتتوا الیہ حتی تنفقوا عما تحبون۔

تم نیکو نہیں پاسکتے جب تک کہ تم اپنے محبوب مال میں سے خرچ نہ کرو۔

زکوٰۃ کے اخلاقی زندگی پر اثرات:

1- عاجزی و انکساری:

زکوٰۃ ادا کرنے سے انکساری اور عاجزی انسان کی ذات میں شامل ہو جاتی ہے کہ اس کا حال اللہ کا دیا ہوا ہے اور وہی دھیندہ پر قادر ہے۔

2- ایثار و قربانی کا جذبہ: اس کے ساتھ ساتھ انسان میں ایثار و قربانی کا جذبہ بھی پیدا ہوتا ہے کہ اس کے حال سے ضرورت مند بھی مستفید ہو سکیں۔

و صا انفقتم من شئ فھو خلفہ . (القرآن)
اور جو کچھ تم فیات کرتے ہو اللہ اس کے عوض تمہیں عطا کرے گا۔

3- خود کفالت کا فروغ: زکوٰۃ کی تقسیم کی وجہ سے فقیر مسکین، یتیم دار، مسافر اور نو مسلم خود کفیل بن جاتے ہیں اور معاشرہ با بھی طور پر مضبوط ہوتا ہے۔ قرآن باری تعالیٰ ہے:

والذین فی اموالھم حق یعلوم للسانلہم المعروف .
اور یہ وہ لوگ ہیں جن کے مال میں ضرورت مندوں اور حاجت مندوں کا حق موجود ہے۔

4- معاشرے میں سود کا خاتمہ:

زکوٰۃ ادا کرنے سے معاشرے میں سود کا خاتمہ ہوتا ہے کیونکہ لوگ زکوٰۃ کے پیسوں سے اپنے ضرورت پوری کر لیتے ہیں۔

5- باہمی مدد کا فروغ: زکوٰۃ ادا کرنے سے معاشرے میں باہمی مدد کو فروغ ملتا ہے۔ جیسے اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں

”اور زکوٰۃ صرف کر دی گئی تاکہ غریب میرے زکوٰۃ پر کوئی حائل نہ

زکوٰۃ کے سماجی زندگی پر اثرات:

1- معاشرے میں غربت

کافالہ: آج کے دور میں زکوٰۃ کا سب سے بڑا فائدہ یہ ہے کہ غربت کا فائدہ کرنے میں مددگار ہے۔ اس سے دولت مند حالت میں نہیں رہتے بلکہ تمام معاشرے میں گردش کرتی ہے اللہ فرماتا ہے: کی لا یكون دولة بین الغنماء منکم ترجمہ: کہیں دولت مالداروں کے درمیان ہی نہ گردش کرتی رہے

2- سماجی کاموں میں مددگار:

زکوٰۃ فلاحی کاموں اور سماجی

اداروں کی تعمیر و ترقی میں استعمال ہو سکتی ہے۔ مولانا ابوالاعلیٰ مودودی فرماتے ہیں کہ آج کے دور میں میں زکوٰۃ کا سماجی/فلاحی کاموں میں خرچہ کرنا جائز ہے۔

3- ایثار و قربانی کا جذبہ:

زکوٰۃ ادا کرنے سے معاشرے میں ایک دوسرے کی مدد کا احساس جاگتا ہے انسان ایسے افراد کی تلاش میں رہتا ہے جو کہ زکوٰۃ لینے کے مقدار ہوں۔ اس طرح مجبور افراد کا بردہ رہتا ہے اور مالدار افراد میں عاجزی قائم رہتی ہے۔

4- نصرت دین:

آج کل جیسے غزہ میں مسلمانوں کا قتل و غارت اور نسل کشی ہو رہی ہے زکوٰۃ ان کی مالی مشکلات آسان کر سکتی ہے۔ اس کے ساتھ ساتھ جو مسلمان دین اسلام کی تبلیغ

Day: _____

Date: _____

میں مشغول ہیں وہ بھی اس حال سے مستفید ہو سکتے ہیں
اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں:

والفقوا فی سبیل اللہ
اور اللہ کی راہ میں خرچہ کرو۔

خلاصہ:

زکوٰۃ فرض عبادتوں میں سے ایک عبادت ہے

جو کہ صاحب استطاعت افراد سے متعلق ہے۔ اس سے معاشرے

میں جمالی ناسور اور سود جیسی برائیاں دور رہتی ہیں۔

عجیب و افراد پر مدد دانی سے اپنی جمالی غنوریات پوری

کر سکتے ہیں اور دین کی تبلیغ بھی جاری رہتی ہے۔ اس

کے اخلاقی، روحانی اور سماجی زندگی میں اثرات ان

گنت ہیں جو دنیا و آخرت میں انسان کی فلاح کا باعث بن

سکتے ہیں۔